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    Věcná recenze o 8 konvertorech PDF na obrázek, které si musíte vybrat

    Října 26, 2022Gerald Christian
      Převést fotografii & Převod PDF

    

    
      
        Když sdílíte více souborů najednou, možná budete potřebovat PDF, aby jej za vás zkompiloval. I když se jedná o víceúčelový kontejner pro dokumenty a podobně, někdy je formát méně na výběr. Barevná data PDF nejsou tak detailní a ostrá jako jeho alternativní formát, jako je JPG, JPEG, PNG a další. Kromě ostrosti některé prvky nejsou určeny k vložení do PDF. V závislosti na tom, jaké dokumenty jsou uvnitř, je velikost souboru neměřitelně větší ve srovnání s jinými formáty obrázků. Jsou chvíle, kdy potřebujete změnit PDF na formát obrázku, a pokud je to správný čas, přečtěte si recenzi, kterou přidáváme, abyste věděli Převaděč PDF na obrázek můžete použít na webu nebo stáhnout do operačního systému Windows a Mac.

    

      

    

    
      	Část 1. Top 5 PDF to Image Converter offline [zdarma a placeno]
	Část 2. Top 3 PDF to Image Converter online zdarma
	Část 3. Často kladené otázky o PDF to Image Converter


    

  


    
        Část 1. Top 5 PDF to Image Converter offline [zdarma a placeno]

        Nahoru 1. Aiseesoft PDF Converter Ultimate

        
        Aiseesoft PDF Converter Ultimate je doporučený převodník PDF na obrázek, který budete potřebovat pro kódování dokumentů uvnitř PDF do nové podoby bez ovlivnění celkové kvality. Než jej použijete, budete si muset tento převodník stáhnout; i když nemáte připojení k internetu, tato aplikace funguje bezchybně. Na rozdíl od jiných nástrojů má tato aplikace nejpokročilejší a nejspolehlivější technologii OCR, kterou na Windows a Mac nedostanete do žádného konvertoru ke stažení. Vše, co potřebujete k úpravě nebo přizpůsobení souboru PDF, je již v aplikaci. I když nemáte zkušenosti s převodem souborů PDF, tato aplikace vám pomůže snadno to udělat.

        
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

 
        
            
              PROS

              	Je to nejskvělejší konvertor PDF pro převod souborů PDF bez ztráty kvality nebo prvků.
	Dokáže definovat jazyk na PDF dokumentu pomocí technologie OCR.
	Můžete vybrat stránky, které chcete převést, nebo celý dokument PDF.
	Funguje a má oficiální verzi pro Windows a macOS.


            

            
              CONS

              	Profesionální verze aplikace podporuje pouze technologii OCR.


            

          


        Nahoru 2. PDFMate

        
        PDFMate je váš typický převaděč PDF na obrázek a dokáže exportovat soubor PDF do jiných obrazových formátů a EPUB, DOC, HTML a SWF. Namísto individuální konverze můžete v případě potřeby provést hromadnou konverzi pomocí aplikace. Můžete to použít jako a PDF Editor a přizpůsobte a zakódujte soubor podle vašich potřeb. Navzdory jejím výhodám od aplikace příliš nečekejte, protože nabízí omezení pro bezplatnou verzi. Pokud se pokusíte aplikaci zakoupit, bude vás to stát hodně ve srovnání s jinými převodníky PDF, které si můžete stáhnout nebo použít online.

        
            
              PROS

              	Podporuje spolehlivý proces konverze.
	Verze Pro nabízí další funkce.
	Podporuje technologii OCR.


            

            
              CONS

              	Aplikace je drahá ve srovnání s jinými převodníky PDF.
	Funkce úprav nepokrývají všechny vaše potřeby.


            

          


          Nahoru 3. Adobe Acrobat CC

          
          Adobe Acrobat CC je perfektní převodník PDF do JPG, který si můžete stáhnout do svého zařízení a změnit soubor PDF. Očekává se, že Adobe bude mít konvertor, který podporuje změnu souboru PDF, protože je také vývojářem a tvůrcem souborů PDF. Ze všeho softwaru, který Adobe podporuje, je tento zdaleka nejsnadnější na použití, protože převod PDF je snadný. Stejně jako PDFMate nabízí tato aplikace úpravy a další funkce, které vám mohou pomoci vylepšit soubor PDF na lepší výstup. S nabídkou si budete muset zakoupit plán, abyste mohli aplikaci po skončení bezplatné zkušební verze nadále používat bez omezení.

          
              
                PROS

                	Je to profesionální konvertor PDF.
	Podporuje více převodů souborů PDF.
	Soubor PDF můžete snadno upravit pomocí aplikace.


              

              
                CONS

                	Cena není nízká ve srovnání s jinými převodníky.


              

            


          Nahoru 4. PDFElement

          
          PDFElement vám dává šanci transformovat PDF do nového formátu, jako je Word, Excel, PPT, obrázek, text atd. Tento převodník PDF na obrázek je neuvěřitelná platforma pro kódování a dekódování vašeho souboru PDF na vašem zařízení. GUI aplikace je pro někoho trochu ohromující, protože nabízí další komponenty, které vám mohou pomoci vyřešit problém s PDF, se kterým se setkáte. Přestože je aplikace spolehlivá a funkční jako převodník PDF, bezplatná verze nesplňuje všechny potřeby, které chcete mít.

          
              
                PROS

                	Podporuje širokou škálu řešení PDF.
	Zde můžete importovat a převést další soubory PDF.
	Při převodu funguje dobře.


              

              
                CONS

                	Abyste mohli plně využít její potenciál, musíte si aplikaci zakoupit.
	Pro převod souborů PDF je to trochu přehnané.


              

            


          Nahoru 5. XnConvert

          
          XnConvert nabízí nejzákladnější konverzi obrázků, kterou u jiných PDF konvertorů nezažijete. Tento převodník PDF na JPG vám také pomůže importovat a exportovat GIF, BMP a TIF. Nabízí stejnou dávkovou konverzi jako nástroj zmíněný v tomto článku nebo importuje soubor PDF, zejména ve složce. Přestože se jedná o bezplatný převodník PDF ke stažení, aplikace nedoplňuje potřeby dalších funkcí úprav, které byste mohli potřebovat pro PDF. Celkově aplikace funguje skvěle při převodu, přesto od aplikace nečekejte příliš mnoho.

          
              
                PROS

                	Zdarma ke stažení na všech populárních OS.
	Funguje jako spolehlivý PDF konvertor.
	Umí hromadnou konverzi PDF.


              

              
                CONS

                	Není určen pro profesionální úpravy PDF.
	Rozhraní aplikace vypadá neatraktivní a vyžaduje aktualizace.
	Některé chyby a závady se dějí.


              

            


    


    
        Část 2. Top 3 PDF to Image Converter online zdarma


        Top 1. Aiseesoft Free PDF PNG Converter Online

        
        Když stahování PDF do image converter není to, co chcete, zkuste použít Aiseesoft Převodník PDF do PNG zdarma online. Tato aplikace nevyžaduje, aby si uživatelé stáhli aplikaci nebo instalovali balíček, aby ji mohli používat. Místo toho prohledejte oficiální webovou stránku, klikněte na přidat soubor a stiskněte převést; Jak snadné je to, převedete soubor PDF na požadovaný výstup. I když je aplikace online, rychlost konverze, kterou přináší pro zpracování importovaného PDF, je velmi rychlá.

        Kromě toho můžete pomocí aplikace snadno převést více souborů PDF na požadovaný výstup. rychlost a dávková konverze jsou to, co pro konverzi potřebujete. Pokud však chcete upravit soubor PDF, aplikace nepodporuje další funkce. Aplikace je však skvělým pomocníkem pro ty, kteří chtějí převést svůj soubor na webu.

        
            
              PROS

              	K použití tohoto webového konvertoru není nutná žádná registrace.
	Podporuje více převodů PDF současně.
	Může exportovat soubory PDF do různých formátů, jako jsou PNG, JPG, GIF, TIFF a BMP.


            

            
              CONS

              	Ke správnému fungování potřebuje připojení k internetu.


            

          


        Nahoru 2. CloudConvert

        
        CloudConvert je další online převodník PDF na obrázek. Je to známá aplikace, která řeší téměř potřeby uživatelů ohledně převodu, jako je převod MP4 do AVI, protože podporuje převod videa. Navzdory tomu, že jde o spolehlivý převaděč, aplikace umožňuje svým uživatelům převádět pouze dva soubory současně. Pokud se tedy chystáte nahrát více než 2 soubory PDF, konverze pro další importované dokumenty se ani nespustí. Vytvoření účtu je nezbytné pro použití dávkové konverze a odstranění omezení a nákup plánu je nezbytný.

        
            
              PROS

              	Jedná se o webový konvertor, který můžete používat zdarma.
	Dává vám možnost vybrat si výstupní formát obrázku.
	Tuto aplikaci můžete snadno používat.


            

            
              CONS

              	Nepodporuje dávkovou konverzi více než 2.
	Vyžaduje připojení k internetu.


            

          


          Nahoru 3. DocFly

          
          DocFly je spolehlivý online převodník PDF na obrázek, který funguje bezchybně při převodu PDF. Tento webový konvertor umožňuje uživatelům snadno převádět soubory PDF do požadovaného formátu. Kromě převodu nabízí tato aplikace další funkce pro převod a úpravu vašich obrázků a souborů PDF. Můžete také importovat soubory PDF uložené v různých aplikacích cloudového úložiště na webu. Přestože je aplikace spolehlivá a umí převádět, můžete převést pouze 3 soubory PDF za měsíc, což je na převod příliš málo.

          
              
                PROS

                	Zdarma přístupný konvertor na webu.
	Může převádět různé mediální soubory, které máte.
	Podporuje další základní editační funkce.


              

              
                CONS

                	Omezené nabídky konverzí.
	Chcete-li jej používat, musíte se přihlásit.


              

            

    



        Část 3. Často kladené otázky o PDF to Image Converter


      
        
          Ztrácí změna formátu PDF na obrázek kvalitu?

          Po převodu souboru PDF byste nezaznamenali ztrátu kvality, i když zvolíte konečný výstup jako JPG nebo PNG. Při převodu však může dojít ke ztrátě některých dat.

        

        
          Jak snížit velikost souboru PDF?

          Můžete smazat některé soubory uvnitř, takže se velikost souboru zmenší. Ale pokud jsou všechny soubory uvnitř PDF důležité, raději komprimovat PDF zmenšit velikost souboru bez ztráty kvality.

        

        
          Existují nějaká omezení pro převod PDF?

          Neexistují žádná omezení pro převod souboru PDF. Převaděče však mají omezené funkce, jako je několik importů a exportů. Je tedy lepší zvolit vhodný konvertor pro nepřetržitý převod PDF.

        

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Který Převaděč PDF na obrázek vyhovuje vašim potřebám? Z online do offline můžete začít převádět soubor PDF, který máte, bez omezení. Díky faktické recenzi, která je zde uvedena, se výběr vhodného převodníku pro vás stal hračkou.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 482)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	PDF do JPG: Efektivní a efektivní převodníky PDF do obrázků
                Objevte programy, které můžete použít k převodu PDF do PDF na JPG, které vám pomohou převést důležité soubory na použitelnější fotografie.

            
	2 nejlepší metody pro převod PDF na animovaný GIF s vysokou kvalitou
                Pokud potřebujete ukázat některé obchodní soubory PDF, můžete se dozvědět podrobné informace o tom, jak převést PDF do formátu GIF z článku.

            
	Jak rozdělit PDF s nejlepším PDF Splitter na Mac / Windows
                Chcete vědět, jak rozdělit soubor PDF? Tento článek popisuje způsob rozdělení PDF pomocí bezplatného online rozdělovače PDF nebo profesionálního oddělovače PDF.

            


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      


  



  
        Download CenterObchod Aiseesoft

      
        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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